
Звернення депутатів Славутицької міської 
ради VII скликання

У нашій країні активно проходить процес децентралізації, 
головною ознакою якого є реформування та удосконален
ня всіх галузей господарства. 22 вересня 2016 року 
прем’єр-міністр України під час наради в Кабміні наголо
сив на надважливості реформи системи охорони здоров’я 
України. В свою чергу, МОЗ було презентовано своє бачен
ня реформи галузі, одним із головних елементів якої є фор
мування госпітальних округів. Для розуміння слід пояснити 
суть даного нововведення: госпітальні округи створюються 
для впорядкування мережі медзакладів, які надають насе
ленню вторинну спеціалізовану медичну допомогу.

Згідно постанови Кабінету 
Міністрів України №932 Про за
твердження «Порядку створення 
госпітальних округів» від 
30.11.2016, єдиними вимогами, які 
висуває МОЗ до формування госпі
тальних округів, є наступні: по- 
перше, в кожному госпітальному 
окрузі повинна бути принаймні 
одна лікарня інтенсивного лікуван
ня, яка буде оснащена всім необ
хідним обладнанням, щоб надавати 
спеціалізовану медичну допомогу 
цілодобово; по-друге, відстань до 
цієї лікарні має бути такою, щоб лю

дина змогла доїхати туди максимум 
за годину; і останнє: госпітальний 
округ має охоплювати принаймні 
120 тисяч населення.

Всі інші питання створення та 
діяльності госпітального округу 
вирішують громади: якою має 
бути мережа медичних закладів у 
госпітальному окрузі, які лікарні 
варто перепрофілювати, а які мед- 
заклади додатково створити, як па
цієнти зможуть до них доїхати, які 
дороги для цього потрібно відре
монтувати тощо. Центральна влада 
в цей процес не втручається.

Крім того, географічні межі округу 
пропонує місцева влада, уряд їх 
тільки затверджує. За реформою, 
на базі малопотужних, малозаван- 
тажених, погано оснащених ліка
рень планується створити нові ме
дичні заклади (центри реабілітації 
для учасників АТО, діагностичні 
центри, хоспіси тощо). А кращі на 
даний час лікарні будуть додатково 
технічно та кадрово підсилені, щоб 
кожен мешканець округу мав мож
ливість отримати якісну медичну 
допомогу. Але слід звернути увагу, 
що які саме лікарні потрібно пере
профілювати, вирішує місцева 
громада. Представники громади 
створюють Госпітальну раду, що 
має до кінця 2017 року розробити 
план розвитку округу на 5 років. В 
документі чітко визначать мережу 
закладів, маршрути доїзду пацієн
тів, обсяг інвестицій, необхідних 
для оснащення лікарень сучасним 
обладнанням. Проте, на жаль, сла- 
вутичани виключені з даного про
цесу. На даний час державний за
клад «Спеціалі-зована медико-са- 
нітарна частина №5 МОЗ України» 
ще не прийнято в комунальну 
власність, але 22 березня його 
вже включено до складу 
Чернігівського госпітального 
округу. Враховуючи підпорядкова
ність, Славутицька міська рада не 
була учасником діалогу, рішення 
приймалися без участі громади, 
без врахування бажань, потреб, до
ходів, умов проживання мешканців 
міста. Наразі ми виключені з проце
су формування якісної доступної 
медицини в Славутичі. І якщо не 
змінити підходу, не змінити став
лення до ситуації, не враховувати 
при реформуванні медичної систе
ми та прийнятті рішень «місцевих 
проблем» (наприклад, доходів осіб 
похилого віку, яким необхідно буде

додатково витрачати кошти на про
їзд; незручності знаходження у чер
нігівській лікарні батьків з малень
кими дітьми, до яких потрібно май
же кожного дня приїжджати, щоб 
оновити речі, гігієнічні засоби, при
везти їжу; стану транспорту та до
ріг, на яких та по котрим будуть екс
трено вести хворих), ми, славути- 
чани, залишимося без спеціалізо
ваної медицини в місті.

Свого часу рішенням Славу- 
тицької міської ради №356-17-VII 
від 21.10.2016 була створена робо
ча група з подальшого розвитку та 
реорганізації системи охорони 
здоров'я в місті Славутич у складі 
депутатів міської ради. За резуль
татами її роботи були зроблені ви
сновки про необхідність прийняття 
ДЗ «СМСЧ №5 МОЗ України» в ко
мунальну власність як цілісного 
майнового комплексу з макси
мальним збереженням існуючих 
умов праці працівників. Головною 
метою такого рішення було: мати 
якісну, ефективну, сучасну медици
ну в місті, мати можливість контро
лювати діяльність СМСЧ №5, бути 
учасниками розробки та прийняття 
рішень щодо медичного забезпе
чення населення м. Славутич. Але, 
на жаль, такий підхід категорично 
не сприймається керівництвом 
СМСЧ №5. Позиція адміністрації 
закладу зрозуміла -  відсутність 
контролю та впливу набагато кра
ща. Проте на що ж ми розраховує
мо? Невже не зрозуміло, що рівень 
медичного забезпечення населен
ня міста катастрофічно знижуєть
ся?! Враховуючи вищевикладене, 
розуміючи актуальність та болю
чість проблеми, ми, депутати 
Славутицької міської ради VII скли
кання:

■  наголошуємо на необхідності 
терміново прийняти в комунальну

власність ДЗ «СМСЧ №5 МОЗ 
України» як цілісного майнового 
комплексу;

■  заперечуємо проти будь-яких 
дій відносно скорочення працівни
ків, переведення їх на 0,5 або 0,75 
ставки, зниження рівня оплати пра
ці, закриття Київської амбулаторії 
та відділень СМСЧ №5, оптимізації 
виробничого процесу: скорочення 
ліжко-місць, об’єднання декількох 
відділень в одне;

■  заявляємо, що ми обурені по
зицією адміністрації СМСЧ №5 
щодо небажання бути рівноправни
ми учасниками діалогу зі створення 
та діяльності госпітального округу 
та визначення ролі, яку будуть віді
гравати в ньому стаціонарні та кон
сультативно-діагностичні підрозді
ли СМСЧ-5, відсутністю конкретних 
дій для покращення ситуації в ме
дичній сфері міста, прагненням 
приховати та спотворити реальну 
інформацію про стан справ від 
МОЗ, КОДА, мешканців міста, місь
кої влади;

■  заявляємо про готовність нес
ти відповідальність за прийняті рі
шення, приймати активну участь у 
процесах реформування системи 
охорони здоров’я міста, направити 
максимальні зусилля на збережен
ня цілісного медичного закладута 
впровадження доступної, якісної, 
сучасної медицини для славутичан.
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